
Ata Eletrônica da 11ª Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 11ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 18/08/2025 - 19:45 ;
Encerramento: 18/08/2025 - 20:00 

Mesa Diretora: Presidente: Natã Soares / UNIÃO ; Vice-Presidente: André Selepenque /
DC  ;  Primeiro-Secretário:  Flamarion  da  Saúde  /  UNIÃO  ;  Segundo-Secretário:  Negão
Monteiro / DC ; 3º Vice-Presidente: Tia Fia / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Álvaro Bueno /  PL ;  André Selepenque /  DC ;  Dalton
Tupari / UNIÃO ; Flamarion da Saúde / UNIÃO ; Marilza da Revil / PL ; Natã Soares /
UNIÃO ; Negão Monteiro / DC ; Tia Fia / MDB 

Justificativas de Ausências na Sessão: Jeremias / Licença ; Nenão / Diária 

Expedientes: Abertura da Sessão: Convocação do Parlamento realizada durante a 21ª
Sessão Ordinária. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Álvaro Bueno / PL ; André Selepenque / DC ;
Dalton Tupari / UNIÃO ; Flamarion da Saúde / UNIÃO ; Marilza da Revil / PL ; Natã Soares
/ UNIÃO ; Negão Monteiro / DC ; Tia Fia / MDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 54 de 2025, CRIA JUNTO
A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE A GRATIFICAÇÃO DE VACINAÇÃO -  GRAVAC
Autor: Prefeitura Municipal de Alta Floresta D'Oeste - PMAF, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não:
0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade  -  Obs.:  Após  a  leitura,  o
Presidente  assim falou:  "Considerando  a  necessidade  de  deliberação sobre  a  matéria,
solicito  que  as  comissões  permanentes  permanentes  emitam  os  seus  pareceres  em
plenários.  Comissão  de  legislação,  Justiça  e  Redação  Final.  Como  vota  o  vereador
Flamarion da Saúde?Favorável, senhor presidente. Como vota o vereador Álvaro Bueno?
Favorável.  Como vota  o  vereador  André  Selepenque?  Favorável.  Declaro  aprovada  na
comissão de legislação, justiça e redação final. Comissão de educação, saúde e assistência
social.  Como vota a vereadora Tia Fia? favorável.  Como vota o vereador Flamarion da
Saúde? Favorável, senhor presidente. Como vota a vereadora Marilza da Revil? Favorável.
Declaro aprovada na comissão de educação, saúde e assistência social. Declaro aprovado
o projeto pelas comissões permanentes necessárias."  Passado o projeto à discussão,  o
Vereador FLAMARION assim falou: "Eh, boa noite a todos. Eh, esse projeto e parabenizar
o executivo, o prefeito Gil, eh, o prefeito Robson, junto com o secretário Wesley, por fazer,
por ter esse olhar com as meninas lá da vacina. Logo no início do mandato, a gente teve
algumas conversas com algumas meninas que a gente tá ali  no hospital  direto e elas
falaram comentaram algo sobre alguma situação e nessas conversas com o executivo, a
gente  conversamos com o prefeito  e  o  prefeito  agora  tem esse  olhar  para  fazer  essa
gratificação. É só parabenizar mesmo o prefeito Gil e essa por essa por essa gratificação aí
que  eu  acho  que  valorizar  a  classe  das  vacinadoras  e  com isso  acaba  melhorando  o
atendimento à população também com o servidor trabalha mais contente, mais feliz, né? E
é isso aí, meu presidente." O Presidente complementou: "Quero parabenizar o executivo
municipal, prefeito Gil Robson, pelo encaminhamento desse projeto que vai tá trazendo
benefícios aos nossos vacinadores.  A gente acompanha a saúde, não somente eu,  mas
como os demais vereadores dessa casa, acompanha de perto ali a Secretaria de Saúde, eh,
e na questão ali das da do pessoal da vacina. e a gente vê o trabalho, excelente trabalho
que eles expressaram à população do município de Alta Floresta. Então, nada mais justo
do que a aprovação desse projeto que vai trazer um benefício para nossas vacinadoras.
Quero  também  agradecer  e  parabenizar  essa  casa.  Esse  projeto  chegou  na  semana
passada, mas em diálogo com o executivo a gente viu eh a importância de dar celeridade
na votação desse projeto e em conversa com os pares, a gente eh decidiu convocar uma
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extraordinária.  É  devido  à  urgência,  devido  à  importância  desse  projeto,  a  aprovação
desse projeto, o benefício que vai ter é os nossos servidores públicos que prestam serviço
ali no Hospital Municipal. na sala de vacinas nossas vacinadoras." RESSALTA-SE QUE OS
DETALHES  E  ACONTECIMENTOS  DESTA  DELIBERAÇÃO,  BEM  COMO  DE  TODA  A
REUNIÃO,  FICARAM  INTEGRALMENTE  GRAVADOS.  OS  REGISTROS  AUDIOVISUAIS
ESTÃO  DISPONÍVEIS  NOS  CANAIS  OFICIAIS  DO  PODER  LEGISLATIVO  PARA
CONFERÊNCIA E CONSULTA,  SEMPRE QUE NECESSÁRIO Votos Nominais : André
Selepenque - Sim ; Dalton Tupari - Sim ; Flamarion da Saúde - Sim ; Marilza da Revil - Sim
; Natã Soares - Sim ; Negão Monteiro - Sim ; Tia Fia - Sim ; Álvaro Bueno - Sim ; 

Considerações  Finais:  AGRADECENDO  A  PRESENÇA  DE  TODOS  E  A  PROTEÇÃO
DE DEUS,  O  PRESIDENTE  DECLAROU  ENCERRADA  A  SESSÃO.
QUE DEUSABENÇOENOSSA  CIDADE  DE  ALTA  FLORESTA  D’OESTE.  Ressalta-se  que
os registros  audiovisuais  desta  reunião  estão  disponíveis  nos  canais  oficiais  do
PoderLegislativo para conferência e consulta, conforme necessário.  

Assinatura do Presidente da Sessão
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